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SEDUTA DEL 12 APRILE  2021  

 

ATTO N. 10      ARGOMENTO N. 33 a 

 

MOZIONE IN MERITO AD UN NUOVO METODO DI RACCOLTA DIFFERENZIATA 

A QUARTO ALTA. 

   

 

L’anno DUEMILAVENTUNO addì 12 del mese di APRILE, IN VIDEOCONFERENZA - alle ore 16.00 

si è riunito il Consiglio del Municipio Levante in seduta ordinaria, pubblica, in prima convocazione, con 

nota n. 120439 del 6 aprile 2021 ai sensi dell’art. 7 - comma 2, del Regolamento per il Funzionamento 

degli Organi Municipali, approvato con Delibera del Consiglio Municipale n. 29/2008. 

 

ALLE ORE 16.05 IL PRESIDENTE ORDINA L’APPELLO NOMINALE CHE ESPONE LE 

SEGUENTI RISULTANZE: 

 

PRESENTI: 

il Presidente CARLEO Francescantonio 

ed i Consiglieri: AIESI Samuele, ALLEGRANZA Fabrizio, ARRIGHETTI Patrizia, BANCHERO Anna 

BENVENUTI Antonella,  BOGLIOLO Federico, DI PINO Cristiano, DREPAMA Carla, FINOCCHIO 

Serena, GAIBAZZI Roberto, GANDOLFO Nicholas, GIOVINAZZO Stefania, MACCAGNO Paola, 

MARINELLI Elisabetta, ORTONA Fabrizio, PRUZZO Fabrizio, RAFFAELLI Michele,  SCIACCA 

Antonello, TIGOLI Francesco, UREMASSI Maurizio.            

 in numero di  21 

 

ASSENTI i Consiglieri: PINAZZI Tommaso, REPETTO Gilberto, ROMEO Luca  

 

In numero di 3 

 

Il Consiglio è composto di 24 consiglieri essendo dimissionario il consigliere Sandro Rossi non 

ancora surrogato 

 

ASSENTI GIUSTIFICATI: i Consiglieri: REPETTO Gilberto 

ASSESSORE Sonia Paglialunga presente 

ASSISTONO: Direttore Luisa Gallo e Responsabile Area Tecnica geom. Monica Innocenti in 

videoconferenza, Emma Benedetti Funz. Amm. e Paola Dondero I.s.A in presenza 

Corrente argomento 22 a viene surrogato il consigliere dimissionario Sandro Rossi con la consigliera 

Nadia Zappalorti, presente in videoconferenza, portando il numero dei presenti a 22 

Corrente argomento 22 a (ore 16.25) esce il consigliere Uremassi (p. 21) ed entra il consigliere Pinazzi 

(p. 22) 

Corrente argomento 33 a esce l’assessore Bogliolo (ore 18.00) (p. 21) 

Corrente argomento 34 a esce la consigliera Drepama (ore 18.41) (p. 20) e perde temporaneamente il 

collegamento il consigliere Pinazzi (p.19) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

SCRUTATORI: DI PINO Cristiano, FINOCCHIO Serena, MARINELLI Elisabetta 

LA SEDUTA TERMINA ALLE ORE: 19.45 
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ATTO N. 10      ARGOMENTO N. 33 a 

 

 

MOZIONE IN MERITO AD UN NUOVO METODO DI RACCOLTA DIFFERENZIATA 

A QUARTO ALTA. 

 
 
Su proposta del Gruppo Consiliare Lega Salvini Premier, 

 

PREMESSO CHE il quartiere di Quarto Alta è stato oggetto di una serie di esperimenti fallimentari 

di raccolta differenziata; 

 

PRESO ATTTO CHE l’attuale metodologia di raccolta non è idonea per le caratteristiche del 

quartiere e peraltro sconsigliata dallo stesso progetto Conai preso a riferimento; 

 

VISTE le numerose proteste e contestazione da parte dei cittadini residenti, delle associazioni di 

Consumatori quali Assoutenti, delle associazioni dei disabili fin dalla presentazione a questo sistema 

definito “porta a porta” adottato nel 2016; 

 

CONSIDERATI gli elevati costi di gestione del “porta a porta”; 

 

CONSIDERATO che è stato presentato il nuovo piano industriale di AMIU che prevede una nuova 

metodologia di raccolta differenziata più comoda per tutti i cittadini ed in particolar modo per le 

categorie dei disabili; 

 

 

TUTTO CIO’ PREMESSO  

 

IL CONSIGLIO IMPEGNA 

Il Presidente e la Giunta Municipale 

 

 

Previa votazione esperita per appello nominale, con l’assistenza degli scrutatori, che ha ottenuto il 

seguente risultato:  

PRESENTI:  n. 21 

VOTANTI:  n. 21 

FAVOREVOLI: n. 21 

 

- a realizzare degli incontri a favore dei cittadini con l’Assessorato competente ed AMIU 

affinché si possa informare e promuovere questa nuova metodologia già adottata con successo 

in diverse località rivierasche e di prossima adozione in tutto il comune di Genova; 

 

e 
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Previa votazione esperita per appello nominale, con l’assistenza degli scrutatori, che ha ottenuto il 

seguente risultato:  

PRESENTI:  n. 21 

VOTANTI:  n. 13 

FAVOREVOLI: n. 13 

ASTENUTI: N.  8 (Banchero, Finocchio, Maccagno, Pruzzo, Raffaelli, Zappalorti, 

Sciacca, Tigoli) 

 

- a favorire l’adozione di questo nuovo sistema entro l’anno e nel più breve tempo possibile 

nel quartiere di Quarto Alta in sostituzione dell’oneroso sistema Porta a Porta ed inserire il 

quartiere nel primo lotto di programmazione . 

 

 

 

IL SEGRETARIO           IL PRESIDENTE 

 Emma Benedetti       Francescantonio Carleo 


